

三星 3D 电视独占鳌头 环保理念备受推崇

2010年3D无疑是最潮的概念，那么究竟什么样的3D电视才是最好的呢？其实，3D功能对于电视而言绝非只是3D引擎、一副3D眼镜、一台蓝光播放器、一张3D光盘那么简单，3D对于色彩表现、对比度、动态影像处理方面的要求较2D电视要高得多。三星电子凭借其各方面的领先技术成为众多品牌当中的佼佼者。

黑水晶屏：色彩鲜活效果佳

目前，市场上最为推崇的面板之一就是黑水晶，这种超清晰面板具备纯度极高的背景色。首次运用

了光线优化过滤器，能够在阻挡不必要的外部强光的同时使内部亮度最大化，并且大幅提升了色彩表现力，令色彩鲜活生动，即使在暗环境下一根根黑色发丝也能纤毫毕现，黑水晶面板为欣赏效果震撼的3D影片提供了有力保障。

靓光画质：局域控光更精准

选购电视时画质最为关键，而决定屏幕色彩的就是背光源技术。与传统的液晶电视相比，LED电视在画质上有了显著的进步，动态图像更加清晰，色彩更为逼真，并可根据影像信号图像明暗，调节局部

区域发光量，实现精准局域控光，使得色彩表现度更精准。2009年，三星全球首推超薄LED电视后，LED电视在全球迅速升温，三星所拥有的核心LED背光源技术为其引领LED电视风潮提供了强有力的技术支撑。

动感技术：画面流畅成关键

根据成像原理，3D电视对画面稳定性和连贯性的要求很苛刻。为提高3D电视画面的流畅性、观看的舒适度，面板和相关信号的刷新率至少要达到120Hz，在动态画面的流畅与稳定方面，三星电视采

用了独创的CMR新睿动感技术，该技术由电视屏幕响应时间、背光源调整速度以及芯片对图像的处理速率组成，对输入图像信号进行综合处理。由此，三星3D电视能够有效减少画面的抖动与闪烁，动态画面稳定流畅，观看舒适度极佳。

前不久，在北京举行的“2010平板电视能效国际检测结果发布研讨会”上，三星3D LED C7000电视以0.07W极低待机功率的终检结果，荣获中国电子商会联合工信部颁发的“节能之星”称号。三星电视再一次以突出的技术水平，诠释全高清3D画面下国际领先品牌的风范。

再获国家最高质量荣誉

海信成十年来中国两获“全国质量奖”企业

10月21日，第十届全国追求卓越大会在北京召开，与全球知名的美国波多里奇奖、日本戴明奖、欧洲质量奖三大世界级质量管理奖一样，本次大会本着“优中选优”的原则，将“全国质量奖”这一殊荣颁发给海信、江淮汽车等12家企业。这也是继2001年获得首届“全国质量奖”以来，海信成为十年来唯一两次获得该项国家质量最高荣誉的企业。

海信集团总裁于淑珉作为本次大会唯一企业发言代表和来自

全国的企业界代表分享了海信的质量工作经验，她提出质量犹如人品，质量诚信是最基本的企业诚信，只有用做食品应有的良心来保证产品的质量，才能在竞争中取胜。

正如于淑珉所言，作为质量道德的坚守者，海信也正在收获果实。在国内市场，海信平板电视连续七年保持销量第一，2007年至2009年中国电子商会对“平板电视使用及售后服务满意度”调查的结果，海信电视连续三年用户使用满

意度排名第一。

在美国市场，海信从OEM开始到自主品牌，产品质量始终如一。海信平板电视年度平均维修率仅为4%左右，不仅远低于10%的行业平均水平，而且优于世界知名品牌的产品质量水平。正是因为客户检验零缺陷以及用户较高的满意度，美国最大家电零售商BBY(百思买)在2010年年会中对海信产品质量给予了高度评价。在澳大利亚，基于可信赖质量的口碑传播，海信逐渐取得了消费者的信

任，2009年市场占有率达到10%。今年8月，澳大利亚权威调查机构康奈克斯公布了对本国不同消费领域的产品满意度调查结果，海信在液晶电视门类中满意度排名第一。

“全国质量奖”的评选，让我们看到了海信等一批中国质量标杆企业良好的发展势头，它们坚持诚信经营，不断通过自主创新，实施全面质量管理，追求卓越绩效，快向世界一流企业靠拢，在全球舞台上彰显着中国品牌的力量。

好暖气 是马利

美国马利电采暖产品特点

美国马利是全球采暖专家，是全球最专业的采暖制造商，有着108年的历史。

美国马利是一种新型采暖器，



在中国人印象中从未见过。它的加热原理采用直接将空气加热并使空气形成对流，哪里有空气，哪里就有温度。如果用温度计测量，会惊奇发现房间内任何一处的温度是一样的，从而达到房间恒温，非常舒服。同时还能保持房间湿度不干燥，马利的出风口温度不超过52度，不会破坏水分子，所以不干燥。另外还很节能：1.热转换率高达99.6%，比其他产品高出30%以上，自然也就省电30%以上；2.达到设定温度就停机，停机不耗电；3.可分房间控温，有人开，无人不开；4.采用全

球最先进技术，10秒钟就能发热，因为升温快，热值高，自然也就省电。综合以上几点和其他电暖气相比，至少节能50%，房间密封越好越省电，实际使用费比烧煤还便宜。

美国马利无声、无风、无味，静音运行，可设定自己想要的温度，全自动工作。马利采用镍钼合金材料，能耐1200度高温，并且抗氧化，使用寿命30年以上，一般不会坏，不用添加任何东西，也不用维修，承诺3年内有任何质量问题包换，可以大胆使用。美国人已经用了40多年，普及率

达96%。另外它安装简单，有移动便携式，即插即用；也有固定式，不走水，无暖气片，也无任何管道，安装一台只需10分钟，还不破坏原装修，是安装在踢脚线上面。马利是可以使用一辈子的好暖气，其他采暖设备使用寿命一般为3~5年，所以买美国马利是一步到位，解决您一生的采暖问题，一生不再寒冷。

早晚都要装，早装早享受。今年气温骤降，要早做打算。

洛阳市内有40多家特许销售店，可就近购买。

咨询：65198986 63518775

创意小家电



烤面包机

一位新加坡的设计师Jaren Goh，靠着这个ROLLEROASTER烤面包机，获得了今年的德国Red Dot设计大奖。

使用上非常简单，只要将面包从ROLLEROASTER的一端放入，没几分钟，就会从另一端出来一片美味可口的烤面包。



可视挖耳勺

这款产品非常适合老年人，功能上可放大3500倍的放大率，不用担心眼花看不清的问题，照明度可调节，操作简单便捷，是很划算的一款产品，而且能看见里面的样子。

这款产品具有3500万像素，5倍放大率，而且亮度可调，动力来源是一节9V电池，实用性很好。



高精度电子量勺

电子量勺，对小重量物品如面粉、牛奶、油可以进行精确的称量，克、盎司重量单位任意切换，LCD锁定显示，易读易用，外型小巧时尚，放置方便不占地方。

本品可应用于烹调，少儿喂食，药房计量，病人进食计量等多种场合，让您的工作生活无微不至，更加科学健康。

(晓文)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。